[TANEIIIXTHMIO KPHTHX
Turue Emotiune Troloyiotov

HY-217: ITvdavotnteg - Xewpepwwo EEdunvo 2025-2026
Awdoxwyv: II. Toaxalidng
Hpwtn Xewpd Aoxroewy

Hyepounvia Avddeonc: 26/09/2025 Hyepounvia Iopddoone: 09/10/2025

SHMANTIKEY OAHTIEY

e H nopddoor twv aoxfoedy cag Yo yivetonw niextpovixd, AITOKAEIXTIKA upéow tne oeAidog e-learn
tou padiuatog, [€dw. Ilopaddoeic ye e-mail, B} onolovd¥mote dhhov tedémo de Vo yivovton dextég xou Yo
pndeviCovrou.

o ['o v mapddoon, Vo TEEMEL VO OXAVAPETE | VAL QWTOYEUPICETE TIC XOMEC TWV AOXNCEWY CUC XAl 0T
ouvéyelo va guidete éva apyeio PDF mou Ya nepihouPBdvel autée tic putoypagpieg, dnhadrh to clvolo tng
AUUEVNC OELRAS aoXOEWY.

o Apwlufote tic oelidec twv aoxfoewy coc (and v doxnon 1, oty doxnon 2, otny doxnon 3 x.0.x.) xou
SITOYPEYTEITE 41t ta oxovaploygota mou €xete XAvel £Youv SNUIoupYHoeL ElXOVES oTlC omoleg elval
EYATAKPITEY xao EYKOAOATABAYTEY o Mot coc. ©olég, xou yevixdtepa Yopundele,
edveG eVOEYETAL VoL XaTaoTHoOLY adOvVaTYy TN dladixacto tTng Sldpdwone xow xot’ eNEXTUCT VoL 081 YHOOLY CE
UNOEVIOUS TWV AOXNCEDY GUg.

‘Acxnon 1

‘Eotw ta evdeydueva A xou B ye P(A) =z, P(B) = y xau P(AUB) = z. Tnoloyiote Tic axdhovdec mdovdnree:


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=6020

‘Aocxnon 2

Trohroyiote v mdavétnra P(AU (B U C’C)C) Y1 TS OXONOVDES TPELS TEPLTTWOELS:
(o) Ta A, B, C ebvon Zévor petodl Toug xou P(A) = 2.
(B) P(A)=3, P(BNC) =3 xu P(ANC) =0.
(v) P(A°N(B°UC)) = 0.65.

‘Aocxnon 3

‘Eotw 6t plyvovtar dbo Ldpta.
(o) Heprypdipte Tov Serypotind yodeo Q.
(B) No Beedel n mdavotnta to ddpolopa twv 300 ddewv va elvar axpBde 7.
(

)
)

y) No Beedel n mdavétnra 1o ddpotopo twv Vo ddewv va elvar Touldylotov 11.
)

(8) No Beedel n mdavdtnra vo ipde Sumhy Lapid.

‘Acxnon 4

Ye éva x0MEYL0, 10 T2% Ty podnudteny €xouv tehixéc eZetdoels ot 10 46% Tev padNUdTwy £Y0UV LTOYPEWTIXES
epyooiec. To 32% twv podnudrwy éxouy xou ta d0o, dnhadh tehd egétaon xou epyaoio.

'Eotw ta evdeyodueva:

A: To pddnua €xer tehinn| e€étoon

B: To ydinua €yet unoypewtiny pyaoia.
(o) Na Beedel n mdavotnta to pddnue va Exel tehxy| e&étaon A epyaoio.
(B) Na Beedet n mdavdtnta to pdinue var Exel pévo tehxt eZétoom.

(v) Na Beedel n mdovétnro to wddnuo vor éyet wévo pio and tig 80o anathoelc.

‘Acxnon 5

M t8&n podnportinedy anotekelton and 14 yuvaixeg xou 16 dvdpec. Ou pioée yuvaixeg xow 12 and toug dvtpeg
onouddlouv IInpogopuxr. ‘Eva dtouo emiéyeton tuyaio and vy &N, Troloylote tic miovdtnteg twv Topaxdte
EVOEYOUEVLV:
(o) A: To dropo mou emhéyeton efvar Yol yuvaixa
(B) B: To dropo nou emiéyeton onouddlet IIAnpogopixy
(v) C: To dropo mou emhéyeton elvon pia yuvaixo mou omouddlel IInpogopixt
)

(8) D: To dropo mou emhéyeton efvon o yuvaixa 1 xdmotog nov onouddler IIinpogpopixn

‘Acxnorn 6

‘Eva xouti nepiéyet tpeic pniheg aprdunuéveg pe toug aprdpoie 1,2 xa 3. Teofdue 0o pnilec pe aviixatdotaot),
onhad” aot tpafriloupe TV mpdTn unihia, ™y EavoBdlouye miow oto xouti mewv teaBrEouue TN devtepn. No
Beeite v mbavétnta o ddpoloua twv aprduny Twv Vo UmALGY vo elvor TouAdyloTov 4.



‘Aocoxnon 7

Ye pla moéAn xuxhoopolyv teelc epnuepldec A, B,I'. Ta tocootd twv xatolxwy tne toAng mou dwPdlouv autés Tic
epnuepldec elvan tor axdrhou o

A:10%, B:30%, T :5%, AxuB:8%, Axul:2%, Bxul:4%.
Téhoc, to 1% dwPBdler xou Tic Tpelc egpnuepidec.
(o) o Toc0o1d Ty xatoixwy draPdlel uévo pia epnuepidaes;

(B) How 100016 TV xaToixwY SoPdlel ToUNdYLoTOV dVo ePnuepidec;

(v) Edv ov A xou I' elvan mpwivéc epnuepidec evéd n B elvan omoYEUUOTIVY, TOLO TOC00TS TwV xotoixwy dta3dlel
TouldytoTtov Wla Tewivi xadde eniong xou TNV omoYELUATIV;

(8) IIboor xdtowxot dev eivar avaryvidoTes xoplos egnuepidas;



